

打造音乐大师和音乐人才的集聚区 音乐港引领我市音乐文化跨越发展

关注市级文创产业园区系列报道



图为 2016 宁波海丝国际音乐节启动仪式现场。 (谢斌 摄)

本报讯 (记者崔小明 通讯员张落雁) 昨天,海上丝绸之路国际音乐节在宁波音乐港启航。今年年初以来,宁波音乐港文化创意产业园区大力发展音乐文化,北大青鸟等知名企业和项目先后落户,成功举办第三届浙江省合唱节。经过规划论证,宁波音乐港文化创意产业园区“一核”“一园”“多边”的功能定位呼之欲出。

据了解,宁波音乐港是我市打造音乐之城的重要抓手,受到市委、市政府的高度重视和大力支持,被列入宁波“十三五”文化发展改革规划重点项目。音乐港文化创意产业园区位于宁波音乐港核心区,整合宁波大剧院及周边资源,规划面积 25 万平方米,建成面积

为 15 万平方米,重点布局音乐演艺产业、文化创意产业、音乐消费产业等。园区内现有文创企业 19 家,总产值 4.6 亿元。

今年年初以来,宁波音乐港文化创意产业园区建设紧锣密鼓进行,一边抓规划论证,绘制发展蓝图,一边着手资源整合、理顺关系。与宁波大剧院一路之隔的“北岸·星街坊”是音乐港文化创意产业园区的支撑平台之一。该项目去年年底启动以来,建成面积约 2.7 万平方米,引进星汇商业团队及影院、KTV、琴行、画室等,签约企业 56 家,34 家已经入驻。形成以宁波市设计院有限公司、宁波英皇舞美文化传播有限公司等为代表的一批有规模、有特色的文创单位。

6 月 24 日,由江北区和中国音乐学院组建的宁波童声合唱团成立,团长是龚琳娜,招收团员 40 名。7 月,注册资金为 5000 万元的星乐龙声音音乐文化有限公司(北大青岛)落户,其中 4000 万元注册资本已到账。10 月份在宁波大剧院成功举办了第三届浙江省合唱节和宁波市民文化艺术节开幕式,全省各地 54 支团队、3000 多人参赛。与此同时,晓峰音乐公社落成。落户宁波音乐港的宁波交响乐团自今年 7 月以来已举行了近 40 场演出。不久前,江北区与广电集团开展全面合作,双方出资成立宁波音乐港剧院管理有限公司,共同经营管理宁波大剧院,拟将其打造成音乐港总部基地。11 月 10 日至 13 日,海上丝绸之路国际音乐节将在宁波音乐港举行。

根据规划,宁波音乐港将形成“一核”“一园”“多边”的发展格局。“一核”指“核心区”,即宁波大剧院周边音乐产业基地。将依托宁波大剧院、宁波新音乐厅、北岸·星街坊、金隅音乐大厦等平台,重点发展音乐演艺、原创制作、教育培训等产业。“一园”指荪湖音乐产业园区。该园区是核心区的产业拓展区和活动补充区,将结合宁波音乐公园落户,建设世界木屋博览会、户外音乐节广场、四季花海、森林音乐厅、派对坞等项目,打造集音乐、旅游、时尚产业于一体的特色音乐小镇。产业园区将引进中国音乐产业交易中心,主要由中国音乐产业交易网、中国音乐产业博览会、流行音乐演艺中心、音乐产业总部基地及孵化器等多部分组成,线上线下打造音乐产业集聚平台,形成上下游相互呼应、各环节要素相互支撑的音乐产业综合体系。“多边辐射”主要依托宁波大剧院核心区和荪湖园区,向市内外辐射。

八一广博有惊无险击败山东队

本报讯 (记者姬联锋) 前两轮比赛,八一广博在客场都是险胜对手。昨晚在主场迎战山东女篮,八一广博并不轻松。虽然最终以 87:77 赢了这场比赛,但八一广博主教练马跃南并不满意。“这场比赛我们虽然赢了,但打得很不好。”马跃南在赛后新闻发布会上说。

昨晚这场比赛是WCBA 本赛季的第八轮。在第六轮,八一广博在客场挑战河南队,通过加时赛以 86:84 险胜对手。第七轮八一广博继续客场征战,八一广博以 71:70 险胜四川队。

昨晚回到鄞州,八一广博的对手实力并不强。山东队队员除姬晓外都是“95 后”,而且本赛季没有外援,因此前七轮山东队一场未胜。然而就是这支年轻的球队却让八一广博赢得并不轻松。在八一广博以 48:42 领先进入第三节后,双方比分一直很胶着。到第四节,八一广博队员开始发威,孙梦昕、赵志芳等人内突外投,打出了一个 9:2 的得分高潮,奠定胜局。

这场比赛双方拼得很激烈,中场休息时山东队内线球员杨衡瑜被送往医院,这名球员昨晚上



图为比赛中的镜头。
(胡龙召 摄)

场 13 分钟 36 秒,拿下 12 分 3 个篮板。赛后,山东队主教练李光琦谈起她说:“1 号比赛的时候被撞了一下,她说没,今天坚持到了中场,后来去了医院,可能是骨折了。我们内线轮换的人都没有了。”

马跃南认为,这场比赛虽然赢了,但八一广博存在的问题没解决。“尤其是多次开局落后了才追,这个始终没解决好。”马跃南说。他希望队员不断努力,通过每场比赛提高自己,而不能只是赢球就行了。“虽然山东队输了,但她们敢打敢拼,值得我们尊敬和学习。”马跃南这样称赞一支客队并不多见。



轻喜剧《贫穷富爸爸》我市首映

本报讯 (记者南华 通讯员赵燕娜) 昨日,香港电影导演吴思远重出江湖的力作——合家欢轻喜剧《贫穷富爸爸》在宁波 UME 国际影城提前放映,并举行媒体看片会和观众测验会。

该片由两度摘下香港金像奖最佳编剧奖的张坚庭编剧并执导,郑嘉颖、李呈媛、小小彬、刘心悠主演,讲述一个富豪爸爸为教育被物质宠坏的十岁儿子,假装破产同儿子一起踏上了一次

穷游之旅,上演了一段温情感人的特殊旅途故事。该片引发出当今社会面对物质与情感,究竟该如何衡量选择的问题,发人深思。

影院方在该片放完后对带孩子的爸爸观众进行了“问卷测验”,85%的父亲没有答对孩子的爱好,说明家长对孩子的了解有欠缺。当问孩子“钱重要还是爸爸重要”,孩子们普遍表示只要与爸爸在一起,不管吃得好不好。

据悉,该片 11 月 10 日起将在我市各大影院上映。

● 近日,2016 尤尼克斯国际亲善女子羽毛球赛在日本大阪落幕。在与 2000 名来自世界各地的女子羽球高手的对决中,中国代表队战绩不菲,获得 A、B 两组的亚军头衔。赴大阪参赛的尤尼克斯中国代表队由 3 组搭档组成,分别是 A 组司徒瑾/章凌颖、B 组潘守芳/王羽泓和 C 组赵凯欣/周敏。其中,来自宁波羽航体育俱乐部的章凌颖与队友司徒瑾合作获得 A 组亚军。此前,她们在尤尼克斯女子羽毛球业余赛中,均获得上海站总决赛的冠军。

(林海 水文梁)

全国文化系统调研工作会议在甬召开

我市实施重大决策调研制度的经验获推广

本报讯 (记者陈青 通讯员廖先锋) 全国文化系统调研工作会议昨日在宁波召开,作为全国文化改革发展调研联系点,我市推进文化调研服务决策和发展的经验在会上推广。近年来,我市文化部门在涉及编制发展规划、制定文化法规、出台文化政策、作出重大部署、解决重点难点热点问题等重大决策时实施重大决策调研制度,取得了较好成效。

围绕中心工作开展调研,强化顶层设计,使我市文化工作紧跟经济社会发展步伐。今年以来,围绕

市委提出的补短板增优势的要求,结合“十三五”规划调研和宁波文化发展实际,市文化广电新闻出版局研究提出,以“书香之城、音乐之城、影视之城”为主要抓手,建设“东亚文化之都”,这个规划思路最终上升为市委的重大决策,目前正在研究制定“一都三城”的具体规划实施方案。

围绕民生服务开展调研,强化工作落地,是我市文化调研的一大特色,也使我市公共文化服务体系建设继续处于领先地位。2015 年按照文化部的要求,我市与北京大学

合作开展了宁波市公共文化服务体系建设研究,调研成果已转化为市委、市政府的工作决策。近期市委、市政府专门下发了《关于加快构建现代公共文化服务体系的实施意见》《宁波市基本公共文化服务标准(2015—2020)》和《宁波市基本公共文化服务保障标准(2015—2020)》,明确我市基本公共文化服务的内容、种类、数量和水平,今后市民将可以享受更好的文化民生服务。

围绕重点难点开展调研,强化工作突破,为解决制约宁波文化发展的瓶颈提供了有效经验。今年

工行宁波市分行网点免费无线网全覆盖

工行宁波市分行自 2015 年 5 月实现全辖营业网点免费无线网络服务全覆盖以来,这种新型的服务渠道迅速得到客户接受和认可,仅今年客户登录数就达 67 万次。

随着智能手机的迅速普及和移动互联网的快速发展,客户对安全无线网络服务需求愈发强烈,也促使移动互联网服务在金融行业中的应用更加广泛。

工行宁波市分行从“客户体验”出发,通过网点无线网络环境和熟悉易用的操作方式,客户首次在营业网点使用,只需要输入手机号码获取验证码即可完成连接。三个月内,无需再输入任何内容,均可实现“无感知”认证使用。

(沈颖俊)

鄞州银行姜山支行展开社保卡激活宣传

近日,鄞州银行姜山支行响应宁波市社保局和省联社宁波办事处对社保卡激活率的工作要求,通过支行员工的努力,动员各村社保人员及群众的力量,在全镇范围内进行宣传。

(陈泽南)

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

甬土资告〔2016〕第 05011 号

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现就有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况和主要规划指标要求

地块编号	地块名称	土地坐落	土地面积 (M ²)	土地用途	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	建筑高度 (米)	出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)	出让起始价
JB16 017	江北投资创业中心,长兴路中段 4#地块	位于江北投资创业中心,东至广元路防护绿化带,南至长兴路,西至规划河道绿地,北至立方寓小区。	49705	城镇住宅及配套用地	1.0—1.8	30	按《宁波市城市绿化条例》及相关规范文件规定执行	80	居住用地70年,商业用地40年,教育用地50年	6113	楼面价格 3416 元/平方米

备注: 地块挂牌起始价不含城市市政基础设施配套费

二、挂牌出让对象及要求

本次挂牌出让地块竞买对象均为中华人民共和国境内的自然人、法人及其他组织(法律、法规另有规定的除外)。地块的详细资料和具体要求见挂牌出让文件,并以其为准。

三、挂牌出让文件获取

申请人可于 2016 年 11 月 21 日至 2016 年 12 月 5 日(工作时间),到宁波市国土资源局江北分局 808 室获取挂牌出让文件。

四、保证金交纳与资格申请

申请人应到指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间 2016 年 11 月 21 日至 2016 年 12 月 5 日 16 时(工作时间),交纳竞买保证金截止时间 2016 年 12 月 5 日 16 时(国库到账周期较长,具体须以银行到账时间为准)。

五、挂牌报价与现场竞价

本次国有建设用地使用权挂牌时间为:2016 年 11 月 24 日 8 时 30 分至 2016 年 12 月 7 日 10 时(工作时间);挂牌地点为宁波市国土资源局江北分局。挂牌报价截止时,若仍有已报价的竞买人要求继续竞价的,进入现场竞价程序。现场竞价开始时间为 2016 年 12 月 7 日下午 2 点 30 分,地点为江北区公共资源交易中心开标室(江北区丽江东路 85 弄 16 号二楼,江北区行政服务中心内)。

六、联系方式与银行账户

联系地址: 大庆南路 189 号

联系电话: 0574-87388127、87388180

联系人: 娄先生、张小姐

支付挂牌地块竞买保证金的具体办法:

1、非宁波银行本行支付的:

账户名称: 宁波市江北区国库收付中心其他资金专户;

开户银行: 宁波银行江北支行;

帐号: 400101220001456170801;

地址: 江北区人民路 270 号。

2、宁波银行本行支付的:

账户名称: 宁波市国土资源局江北分局零余额专户;

开户银行: 宁波银行江北支行;

帐号: 400101220001456170801;

地址: 江北区人民路 270 号。

宁波市国土资源局

2016 年 11 月 4 日